

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4» Г.П.ЧЕГЕМ
ЧЕГЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Адрес: г. Чегем, ул.им.Героя России Кярова А.С., №6 тел. 4-12-93 E-mail: shkola-4@mail.ru

Справка
о проведении антинаркотической профилактической акции
«Сообща, где торгуют смертью»

29.03.2024г.

В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, сбора и проверки оперативно- значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц, с 18 по 29 марта 2024 года в рамках Акции «Сообща, где торгуют смертью» в МКОУ «СОШ№4»г.п.Чегем были проведены профилактические мероприятия. Были проведены тематические классные часы, беседы в 1-11 классах:

- «Мои друзья – полезные привычки», беседы в начальных классах;
- «Быть здоровым – это здорово!», час здоровья в 5-х классах;
- «Касается тебя, касается каждого», час полезного общения в 6 классе;
- «Беда по имени Наркотик», классный час в 7-х классах;
- «Наркотики, ПАВ и последствия их употребления», классный час в 8 классе;
- «Наркотики: иллюзия и реальность», познавательный час в 9-х классах;
- Беседа- предостережение в
- 10 класс «Наркотики – путь в один конец»;
- «Вред курительных смесей», классный час в 11 классе.

Через родительские чаты были распространены листовки «Сообща, где торгуют смертью» с телефонами доверия правоохранительных органов.

Среди обучающихся 5-11 классов были проведены спортивные мероприятия по баскетболу, волейболу, футболу, мини-футболу, спортивная эстафета.

20 марта 2024 года инспектором ПДН Отдела МВД России по Чегемскому району КБР лейтенантом полиции Герговой Ж.А. проведена воспитательно-профилактическая лекция среди обучающихся 7-10 классов на тему: «Сообща, где торгуют смертью» с демонстрацией видео.

Данные мероприятия были нацелены не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации, популяризацию здорового образа жизни. Ученики пришли к выводу, что только физически здоровые, интеллектуально

и морально-духовные люди могут быть полезны своей стране Проведенные мероприятия дали ребятам возможность получить больше информации о вреде никотина, алкоголя и наркотиков. Ребята осознали, что здоровье-это главная ценность, и что здоровый образ жизни каждому необходим.

Заместитель директора по ВР - Шаваева И.Х.











